Aadhaar Consent - KYC ONLY

I/We hereby submit voluntarily at my/our own discretion, the physical copy of Aadhaar card/physical e-Aadhaar / masked Aadhaar / offline electronic Aadhaar xml as issued by UIDAI (Aadhaar), to HDFC Bank for the purpose of establishing my/our identity / address proof and voluntarily give my/our consent to process instructions for the said purpose with HDFC Bank in my/our name/s individual capacity/ies using my/our Aadhaar or as an authorized signatory in non-individual accounts and; hereby consent to HDFC Bank for verification of my/our Aadhaar to establish its genuineness through Quick Response (QR) code embedded in the Aadhaar card or through such other acceptable manner as per UIDAI or under any Act or law from time to time. The consent and purpose of collecting Aadhaar has been explained to me/us in local language. HDFC Bank has informed me/us that my/our Aadhaar submitted to the bank herewith shall not be used for any purpose other than mentioned above, or as per requirements of law.

HDFC Bank has informed me/us that this consent and my/our Aadhaar will be stored along with my/our FASTag details within the bank.

I/We hereby declare that all the information voluntarily furnished by me/us is true, correct and complete. I/We will not hold HDFC Bank or any of its officials responsible in case of any incorrect information provided by me/us.

EAST 11.11 St. /											
FASTag Holder Signature											
FASTag Holder Name											
-											
_											
_											

FASTag Number